 Предоставление путевок в загородные оздоровительные лагеря
Путевка в загородный оздоровительный лагерь предоставляется однократно в текущем году для ребенка в возрасте от 7 до 15 лет включительно одному из родителей или иному законному представителю, который самостоятельно обратился  в комитет образования администрации муниципального образования Кимовский район.

Для получения   путевки в загородный оздоровительный лагерь родитель  или иной законный представитель подает в комитет образования:

а) заявление о предоставлении путевки на имя председателя комитета образования с указанием согласия на    использование персональных данных;

б) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и место жительства заявителя (с предъявлением оригинала);

в) копию свидетельства о рождении или паспорта ребенка (с предъявлением оригинала);

г) справку о составе семьи на момент предоставления путевки (на усмотрение родителя или иного законного представителя), но не позднее 10 дней до даты заезда;

          д) решение суда об усыновлении (удочерении) (при наличии такового);

е) справки о доходах всех членов семьи (на усмотрение родителя или иного законного представителя)  за 3 последних календарных месяца, предшествующих дате  предоставления путевки, но не позднее 10 дней до даты заезда, в том числе:

- сведения о заработной плате по основному месту работы, включая доход за сверхурочную работу и премии;

- сведения о доходах от работы по совместительству;

- сведения о пенсионных выплатах и стипендиях;

- сведения об иных документально подтвержденных доходах (пособие по потере кормильца, выплаты на основании решения суда и т.д.);

ж)  квитанцию о частичной  оплате  стоимости путевки.

  Предоставление  загородных оздоровительных путевок осуществляется для детей в возрасте от 7 до 15 лет включительно в соответствии с очередностью в зависимости от даты подачи заявления и наличия путевок. Заявления на выделение загородных оздоровительных путевок, не удовлетворенные в текущем году, переходят на следующий календарный год (при условии, что на дату заезда в следующем году ребенку не исполнится 16 лет).

  Путевки выделяются на условиях частичной  оплаты родителями ее стоимости либо на льготных условиях в зависимости от среднедушевого дохода семьи

- 5% от стоимости путевки  - для детей, проживающих в семьях со среднедушевым доходом, равным или не превышающим величины прожиточного минимума в Тульской области;

-  10 % - для детей, проживающих в семьях со среднедушевым доходом, равным или не превышающим двукратной величины прожиточного минимума в Тульской области;

-  20% - для детей, проживающих в семьях со среднедушевым доходом,   не превышающим трехкратной величины прожиточного минимума в Тульской области;

- 30% - для детей, проживающих в семьях со среднедушевым доходом, равным или  превышающим трехкратную величину прожиточного минимума в Тульской области. 

 В случае добровольного отказа родителя или иного законного представителя  от предоставления документов о составе семьи, справки о доходах всех членов семьи,    родительская плата части стоимости путевки  взимается в максимальном размере, т.е. 30% от стоимости путевки.

Величина прожиточного минимума на душу населения устанавливается поквартально постановлением правительства  Тульской области. 

Повторное предоставление   в течение года  путевок в загородные и санаторные оздоровительные лагеря  допускается в исключительных случаях на основании ходатайств субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по медицинским показаниям и только на основании решения межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей на территории МО Кимовский район.  

Основанием для отказа в предоставлении путевок в загородные оздоровительные    лагеря является:
  - получение единовременной денежной компенсации для оплаты частичной стоимости путевки в загородный оздоровительный лагерь, самостоятельно приобретенной родителем или иным законным представителем;

  -   достижение ребенком до заезда в лагерь возраста 16 лет; 

 - непредставление или неполное представление документов, обязанность по представлению которых возложена на заявителя;

-  представлены недостоверные документы и сведения, обязанность по представлению которых возложена на заявителя.

